

Санкт-Петербургский международный центр «ОБРАЗОВАНИЕ БЕЗ ГРАНИЦ»

Коллективу Российского государственного гидрометеорологического университета 12 ноября 2014 года

Уважаемые коллеги!

Когда человек уходит из жизни – это всегда горе. Но особенно тяжело терять таких людей как Лев Николаевич Карлин.

Его любили все – и как педагога, и как ученого, и как руководителя, и просто как доброго, душевного, отзывчивого человека. Для Льва Николаевича как ректора вуза не существовало понятий «день приема» или «часы приема»: он был прост и доступен всегда и для всех – студентов, преподавателей, аспирантов.

Мы гордимся тем, что судьба подарила нам счастье сотрудничать со Львом Николаевичем и руководимым им Российским государственным гидрометеорологическим университетом.

Просим передать наши глубочайшие соболезнования родным и близким Льва Николаевича, всему коллективу университета. Скорбим вместе с вами...

От имени коллектива Санкт-Петербургского международного центра «Образование без границ»

Директор

С.М. Магкаев